



ΑΘΗΝΑ: 10° - 18°C



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 8° - 17°C

ΑΓΙΟΥ ΖΑΧΧΑΙΟΥ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

# SPORTtime

ΠΕΜΠΤΗ 20.04.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.764

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Συγγνώμη  
κόουις!

Και σε Ολυμπιακό  
τώρα δεν θα έλεγα όχι...

 wise men

Λάδι σε μορφή  
gel για γένια  
και μαλλιά

ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ



NEW

## ogdoo.gr

Έγκυρη και συνεχής  
ενημέρωση  
για τη μουσική,  
τον πολιτισμό, τον κόσμο



 **VARIDOC**<sup>®</sup>  
relaxing gel

- ✓ ΑΡΝΙΚΑ
- ✓ ΜΕΝΘΟΛΗ
- ✓ LEGACTIF COMPLEX



Βελτιώνει τη  
μικροκυκλοφορία  
Επιταχύνει την  
αποκατάσταση

μόνο στα  
φαρμακεία

# ΤΕΝΤΩΜΕΝΟ ΣΧΟΙΝΙ

Μέσα σε όλα στον Ολυμπιακό (πρωτάθλημα, νέος προπονητής) έχει αρχίσει και μια κουβέντα για τους παίκτες που παίζουν δανεικοί. Δεν είναι και λίγοι. Για τους περισσότερους πάντως η εικόνα ακόμα δεν έχει διαμορφωθεί για το μέλλον τους. Το σχεδόν σίγουρο είναι πως ο Ολυμπιακός δεν ιρελαίνεται να γυρίσει και κάποιος προκειμένου να πάρει θέση στο ρόστερ της επόμενης περιόδου. Αν και φυσικά έναν άλληλο λόγο θα τον έχει ο νέος προπονητής. Εδώ να σημειώσει η σήλη πως στο κλαμπ ελπίζουν μέσα στο επόμενο 10ήμερο να έχουν τελειώσει οριστικά με αυτό το θέμα. Του προπονητή δηλαδή.

Ένας από τους δανεικούς που είχαν... ταλαιπωρήσει αρκετά τον οργανισμό και τελικά βρέθηκε η λύση στην Τουρκία ήταν φυσικά ο Χένρι Ονιεκούρου.

Ακόμα θυμούνται όλοι τα 5 εκατομμύρια που έσκασε ο Ολυμπιακός στη Μονακό για να τον πάρει και τελικά πρόκειται για μια μεταγραφή τεράστιο flor. Από τα μεγαλύτερα στην ιστορία στην Ελλάδα. Δεν βλέπεις και κάθε μέρα μεταγραφή των 5 εκατομμυρίων να πηγαίνει στο βρόντιο. Ο Ονιεκούρου πήγε, λοιπόν, στα Άδανα και στην εκεί Ντεμισπόρ και μέχρι πριν 20 ημέρες όλα πήγαιναν καλώς. Η ομάδα κάνει εκπληκτική σεζόν και είναι στην 4η θέση προσπαθώντας ακόμα και να βγει στην Ευρώπη. Μόνο οι Γαλατά, Φενέρ, Μπεσικτάς είναι από πάνω. Ο Ονιεκούρου που είχε 25 ματς με 6 γκολ και 2 ασίστ φαινόταν ακόμα και να έχει σχεδόν πείσει τους ανθρώπους της Άνταντα να κάνουν προσπάθεια για να τον αποκτήσουν. Έγινε όμως το γνωστό περιστατικό με τη Γαλατά (γράφηκε πως γέλαγε μετά την ήττα 2-0) και τώρα όλα είναι στον αέρα.

Υπερβολική η αντίδραση των Τούρκων αν και το ποδόσφαιρο εκεί, έχει πολλά τέτοια. Αυτόν που τον νοιάζει τον Ολυμπιακό πάντως είναι να γίνει πρόταση. Ο Ονιεκούρου έχει συμβόλαιο έως και το 2025.



## AGENT GREEK

### ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Πάνω που ηουχάζει από το ένα πρόβλημα ο Αλμείδα του έρχεται το άλλο. Και την απουσία του Αραούχο δεν τη πλες και μικρή. Επιστρέφει ο Άμραμπατ αλλά του αρχηγού η απουσία είναι τεράστιο ζήτημα και θα φρανεί με πρώτο το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό πως θα το διαχειριστεί. Ένα ακόμα πρόβλημα, ωστόσο, είναι η απουσία του Σινιμπέ. Τραυματίστηκε στην Τούμπα αλλά φαίνεται πως η θλάση που τον βρήκε είναι πολύ πολύ βαριά.

Τόσο βαριά που εκφράζονται φόβοι πως ο Γάλλος ίσως και να μην προλάβει να παίξει Ξανά φέτος.

Μεγάλο το πλήγμα, ειδικά τώρα που είναι απανωτά τα ντέρμπι και υπάρχουν και ματς Κυριακή-Τετάρτη.

Ο Ρόια την έχει κάνει την υπέρβασή του αλλά να υπάρχει μόνος ένας δεξιός μπακ και με τόσα παιχνίδια σε τόσο σύντομο σχετικά χρονικό διάστημα είναι πρόβλημα.

Σε θέμα φυσικής κατάστασης ο Ρόια έχει δείξει πως μπορεί να ανταποκριθεί αν και τα δεδομένα είναι διαφορετικά τώρα (προς το τέλος της σεζόν, επιπόνηση κ.τ.λ.).

Το παλεύει ο Σινιμπέ αλλά το θέμα είναι πως γενικά φέτος είχε ταλαιπωρηθεί από ενοχλήσεις. Παικτικά δεν το συζητά κανείς, πρόκειται για παίκτη παγκόσμιας κλάσης αλλά με βάση αυτά που θα περίμεναν όλοι δεν έπαιξε και τόσο πολύ.

Όσο θα περίμεναν οι περισσότεροι δηλαδή.





## ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΟ

Έχει αρκετά θέματα να δει ο ΠΑΟΚ μετά το τέλος της σεζόν. Πρώτα απ' όλα αναμένεται να είναι το κλαμπ που θα ενοχληθεί περισσότερο από ομάδες του εξωτερικού για τα δικά του παιδιά.

Φυσικά ο ΠΑΟΚ δε θέλει να πουλήσει αθλά να χίσει πάνω σε Κουλιεράκη, Κωνσταντέλια, Τζίμα, Λύρανιτση κ.ά αθλά η αγορά έχει άλλη άποψη και αυτό το μπρα ντε φερ θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον.

Ένα άλλο ζήτημα είναι τι θα γίνει με τους παίκτες που δεν εντυπωσίασαν φέτος. Ο Φελίπε Σοάρες είναι μια τέτοια, ο Ιβάν Νάσπεργκ μια ακόμα.

Τι και δεν είχε ακουστεί για τον Νορβηγό στόπερ. Χωρίς να φτάνει ο ίδιος βέβαια αθλά ορισμένοι τον είχαν παρουσιάσει ως το next big thing από την αγορά της Σκανδιναβίας. Αγορά δηλαδή που ομάδες από την Πρέμιερ Λιγκ και την Τσάμπιονσιπ έχουν δίκτυο σκάουτι, οι περισσότεροι αν όχι όλοι μόνιμοι.

Ο ΠΑΟΚ περίμενε να μείνει ελεύθερος από τη Βαλερένγκα τον περασμένο Αύγουστο αν και έως τελευταία στιγμή έπαιζε παιχνίδια για το πρωτάθλημα.

Τελικά, ο Νάσπεργκ ήρθε, έχει παίξει μόλις 10 ματς και έχει και αρκετά ζητήματα τραυματισμών.

Τελευταία του εμφάνιση με τον Ιωνικό πριν από 1,5 μήνα περίπου και είναι ερωτηματικό τι στάση θα κρατήσει ο ΠΑΟΚ για το θέμα.

Μήπως φύγει δανεικός αναρωτιέται η στήλη πάντως.



## AGENT GREEK

## ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Στη φετινή εντυπωσιακή σεζόν του Παναθηναϊκού υπάρχουν και δυο παίκτες που είχαν απίστευτο ραντεβού με την απτυχία. Ο ένας φυσικά ήταν ο Αϊτόρ. Ο έτερος ήταν ο Αλέξης Τρουιγιέ.

Ο Παναθηναϊκός τον είχε πάρει από τη Νις και στο πρώτο του παιχνίδι με τη Λαμία στις 16 Οκτωβρίου πρόλαβε να παίξει 19 λεπτά.

Έπαθε ρήξη χιαστού και έχασε όλη τη σεζόν.

Για τον Τρουιγιέ τα reports που έρχονται από το Κορωπί μιλούν με τα καλύτερα λόγια. Για έναν παίκτη που πάει πολύ καλά στην αποθεραπεία του, έχει εστιάσει ώστε να γυρίσει σωστά στην ενεργό δράση και στο μυαλό του η καλοκαιρινή προετοιμασία είναι μια καλή ευκαιρία για να μπει και πάλι στο κλίμα της ομάδας.

Ο Τρουιγιέ άθλωστε θα γίνει 23 τον Δεκέμβριο, είναι σε εξαιρετική ποδοσφαιρική ηλικία και μπορεί να παίξει εύκολα στο 8.

Κάποιες φορές και στο 6 αθλά το 8 είναι η καλή του θέση.

Ο Παναθηναϊκός εξάλλου τον έχει υπογράψει έως και το 2025 και τέτοια πρότζεκτ δεν είναι καλό να αφήνονται.

Ο Γιοβάνοβιτς που όλα τα ξέρει όσον αφορά την ομάδα του, θα τον υπολογίζει για την επόμενη σεζόν.

Με την ελπίδα πως ο Γάλλος χαφ έχει αφήσει πίσω του έναν από τους πιο δύσκολους τραυματισμούς που μπορούν να τύχουν



# BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Το θέμα το προπονητή καλά κρατεί. Μόνο που ο Ολυμπιακός έχει και σημαντικό παιχνίδι με την ΑΕΚ μπροστά του. Σε αυτό παίζει την τελευταία του χαρτιά για να μείνει εντός πρωταθλήματος. Ερωτηματικό το αν θα ο Παπασταθόπουλος θα γυρίσει στην ενδεκάδα. Σίγουρα επιστρέφει στο δεξί άκρο της άμυνας ο Ρονινέι.



Πρόβλημα από το πουθενά προέκυψε με τον Νάρεϊ. Ο Γερμανός εξτρέμ εισήχθη στο νοσοκομείο με πρόβλημα στην αναπνοή του λόγω κορονοϊού. Θα χρειαστεί να μείνει εκτός για δύο εβδομάδες και να χάσει έτσι μεγάλο μέρος των πλεί άουτ. Θετικό για τον Ραζβάν Λουιέσκου ότι ο Ελ Καντουρί προλαβαίνει τον αγώνα με τον Παναθηναϊκό.



Με την εξαιρετική εμφάνιση που έκανε ο Μάγκνουσον στο παιχνίδι με τον Ολυμπιακό, θέτει υποψηφιότητα για το αρχικό σχήμα στο ματς της Τούμπας. Όλα δείχνουν πως ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν σκέφτεται να κάνει άλλη αλλαγή στην ενδεκάδα συγκριτικά με το νικηφόρο 2-0 επί των Πειραιωτών.



Μπορεί ο Ρουπ να επέστρεψε στην Ελλάδα και η αποθεραπεία του να έχει μπει στην τελική ευθεία, αλλά δεν προλαβαίνει τον αγώνα με τον Βόλο. Σε αυτό τον τελικό για το ευρωπαϊκό εισιτήριο ο Άρης δεν αναμένεται να κάνει πολλές αλλαγές στην ενδεκάδα του συγκριτικά με το ματς κόντρα στην ΑΕΚ.



Τρία προβλήματα είχε στη χθεσινή προπόνηση ο Ματίας Αλμέϊδα. Ο Σιάνκοβιτς δεν γυμνάστηκε κανονικά λόγω οσφυαλγίας και οι Γαλιανόπουλος και Μοχαμάντι γιατί αισθάνονται ενοχλήσεις και κρίθηκε σκόπιμο να προφυλαχθούν. Δεν εμπνέει ανησυχία η κατάστασή τους. Όλα δείχνουν ότι θα προλάβουν το ματς με τον Ολυμπιακό σε αντίθεση φυσικά με τους σταθερά τραυματίες Σιντιμπέ και Αραούχο.



# ΤΟ EUROPA LEAGUE ΠΑΙΖΕΙ ΜΠΑΛΑ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

**1** EUROPA LEAGUE 22:00  
**ΡΟΜΑ-ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ OVER 4,5 1,80**  
 Το 1-0 στο Ρότερνταμ δίνει μικρό προβάδισμα στη Φέγενορντ αλλά στο καυτό Ολίμπικο το έργο δεν θα είναι εύκολο. Η Ρόμα θα πιέσει από νωρίς με στόχο το γρήγορο γκολ που θα την βάλει γερά στη πρόκριση. Περιμένω πάντως σκληρό παιχνίδι που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ ΣΤΗ ΡΩΜΗ**

**2** EUROPA LEAGUE 22:00  
**ΣΕΒΙΛΛΗ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,90**  
 Αυτοκτόνησε στο Όλντ Τράφορντ η Μάντσεστερ πετώντας στα σκουπίδια ένα ξεκάθαρο προβάδισμα. Το αυτογκόλ των Μαγκουάιρ και Μαλάσια έβαλαν ξανά την ποδηγική του θεσμού Σεβίλλης μέσα στη πρόκριση. Καυτή αναμένεται η ατμόσφαιρα στο Σάντσεθ Πιθχουάν.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΞΑΝΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ**

**3** EUROPA CONFERENCE 22:00  
**ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ-ΓΑΝΔΗ 1 1,65**  
 Σε πολύ καλό φεγγάρι βρίσκεται η Γουεστ Χαμ και τρέχει αήτητο σερί οκτώ αγώνων σε όλες τις διοργανώσεις. Τα σφυριά διψάνε για ευρωπαϊκή διάκριση ενώ έρχονται και με πολύ καλή ψυχολογία μετά το 2-2 κόντρα στην Άρσεναλ. Στη κόντρα θα παίξουν οι Βέλγοι για να κάνουν τη ζημιά στο Λονδίνο.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ**

**4** EUROPA CONFERENCE 19:45  
**ΑΛΚΜΑΑΡ-ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ 1 1,73**  
 Οι Βέλγοι εκμεταλλεύτηκαν την έδρα τους στο έπακρο και με το 2-0 απέκτησαν ξεκάθαρο προβάδισμα πρόκρισης για τα ημιπεδικά. Οι Ολλανδοί θα παίξουν τα ρέστα τους και είναι υποχρεωμένοι να επιτεθούν από το πρώτο λεπτό.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΣΟ**

**5** ΚΟΠΑ ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 03:00  
**ΠΑΛΜΕΙΡΑΣ-ΣΕΡΟ ΠΟΡΤΕΝΙΟ OVER 2,5 1,73**  
 Από τα φαβορί της διοργάνωσης η Παλμείρας θα ψάξει το πρώτο της τρίποντο μετά την ήττα της προηγούμενης. Η Πορτένιο πάντως έχει ποιότητα και θα έρθει στη Βραζιλία για να κάνει την ζημιά.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ**

**6** ΚΟΠΑ ΣΟΥΝΤΑΜΕΡΙΚΑΝΑ 03:00  
**ΜΠΟΤΑΦΟΓΚΟ-ΣΕΖΑΡ ΒΑΓΙΕΧΟ OVER 2,5 1,88**  
 Η αγαπημένη Λατινική Αμερική σε δράση και φυσικά θα την τιμήσουμε δεόντως. Θέλει να πάει μακριά στη διοργάνωση η Μποταφόγκο και έχει ως στόχο την κορυφή στον όμιλο. Δύσκολο έργο θα έχουν οι αδύναμοι Περουβιανοί.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ**





# SPORTS

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΣ



## Το ξέρατε ότι οκτώ χρόνια μετά ακόμα να ονομαστεί Κατερίνα Στεφανίδη το Αθλητικό Συγκρότημα Παλλήνης;

Μετά τα συγχαρητήρια στην Κατερίνα Στεφανίδη, τον Αύγουστο του 2016, ο τότε δήμαρχος Παλλήνης είχε υποσχεθεί πως θα έπαιρνε το Αθλητικό Συγκρότημα Παλλήνης το όνομα της Χρυσής Ολυμπιονίκη, Κατερίνας Στεφανίδη. Το ξέρατε ότι οκτώ χρόνια μετά ακόμα να ονομαστεί Κατερίνα Στεφανίδη το Αθλητικό Συγκρότημα Παλλήνης άσχετα αν το είχε υποσχεθεί τότε ο δήμαρχος;

Μετά τα συγχαρητήρια στην Κατερίνα Στεφανίδη, τον Αύγουστο του 2016, ο τότε δήμαρχος Παλλήνης είχε υποσχεθεί πως θα έπαιρνε το Αθλητικό Συγκρότημα Παλλήνης το όνομα της Χρυσής Ολυμπιονίκη, Κατερίνας Στεφανίδη. Το ξέρατε ότι οκτώ χρόνια μετά ακόμα να ονομαστεί Κατερίνα Στεφανίδη το Αθλητικό Συγκρότημα Παλλήνης; Μαντέψτε τι έχει συμβεί έως σήμερα.

Όχι μόνο το Αθλητικό Κέντρο δεν έχει ονομαστεί «Κατερίνα Στεφανίδη» αλλά ούτε καν έχει βραβευτεί από το Δήμο η Ελληνίδα πρωταθλήτρια, ανέφερε σε συνεντεύξή της στο Rise TV η μητέρα της, Ζωή Βαρέλλη Στεφανίδη.

### ΣΤΟ ΑΙΓΙΟ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΤΙΒΟΥ 10.000Μ.

Το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 10.000 μ., θα διεξαχθεί το Σάββατο 22/4 στο Αίγιο με την συμμετοχή κορυφαίων ονομάτων των μεγάλων αποστάσεων. Συνολικά 45 Άνδρες θα τρέξουν σε δύο σειρές, ενώ στις γυναίκες θα πάρουν θέση εκκίνησης 27 αθλήτριες.

Το πρόγραμμα

18:30 10.000μ. Ανδρών & Κ23 Ανδρών Α΄ Τελική Σειρά\*

19:15 10.000μ. Γυναικών & Κ23 Γυναικών Τελικός

20:00 10.000μ. Ανδρών & Κ23 Ανδρών Β΄ Τελική Σειρά



# ΜΠΟΤΟΣ: «ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟ ΠΟΛΛΟΥΣ ΓΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ!»

## ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΠΑΙΚΤΩΝ ΤΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΕΚΑΝΕ ΛΟΓΟ ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΟΡΤΙΕΡΟ ΤΗΣ ΔΑΦΝΗΣ ΠΑΛ ΦΑΛΗΡΟΥ

Εχθρός του καλού είναι το... καλύτερο αναφέρει ο θυμώσοφος ησάς μας και το συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται να ταιριάζει ... γάντι στην περίπτωση της Δάφνης Παλαιού Φαλήρου. Ενός συνόλου, ιδιαίτερα οργανωμένου, το οποίο χαρακτηρίζεται από



Ο Αλέξης Μπότος

το άκρως οικογενειακό κλίμα που έχει καλλιεργηθεί τα τελευταία χρόνια και συνιστά την βάση των επιτυχιών, αλλά και των σπουδαίων διακρίσεων. Ο Αλέξης Μπότος αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους συντελεστές της εξαιρετικής πορείας που έχουν διαγράψει οι «Πράσινοι» στο πέρασμα των δυο τελευταίων ετών, όπου υπερασπίζεται την εστία της ομάδας των νοτίων προασίων. Ο έμπειρος πορτιέρο, που κουβαλάει θητεία ετών σε ομάδες της Γ' Εθνικής όπως Κερασίνοι, Φωστήρας, Ασπρόπυργος και Ερμής Κορυδαλλίου, άνοιξε την καρδιά του στο «Αθλητικό Πνεύμα» κι αναφέρθηκε εκτενώς στο ενωτικό κλίμα, που επικρατεί στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου, αλλά και την διάθεση των περισσότερων παικτών να επεκτείνουν την συνεργασία τους με την ομάδα: «Επιστρέψαμε στις προπονήσεις κι εκτιμώ ότι από την επόμενη εβδομάδα θα ανοίξει ο κύκλος των ανανεώσεων. Πρώτα θα συζητήσει ο προπονητής Γιάννης Ντάκουρης και το τεχνικό επιτελείο με την διοίκηση και κατόπιν θα ακολουθήσουν οι ποδοσφαιριστές. Με βάση τα όσα αντιλαμβάνομαι, υπάρχει τρομερή διάθεση απ' όλους, ώστε να παραμείνουν στην ομάδα. Εκτιμώ ότι από πλευράς έμψυχου υλικού πάνω από το 60% θα ανανεώσει με την ομάδα. Επί προσωπικού, φυσικά κι θα ήθελα να συνεχίσω. Νιώθω πολύ όμορφα στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου, ένα πολύ οργανωμένο σωματείο.»

### ΥΜΗΤΤΟΣ

Σε καθεστώς πλήρους αγωνιστικής ενρήγορσης βρίσκονται στον Υμητό με φρόνιο τη ιδιαίτερα απαιτητική τελική ευθεία του συναρπαστικού ομίλου του τετάρτου ομίλου της Γ' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Στο στρατόπεδο της φιλόδοξης και ιδιαίτερα δημοφιλούς ομάδας των ανατολικών προασίων προσεγγίζουν με αισιοδοξία και ακλόνητη πίστη στις δυνατότητές τους τη καθοριστική συνέχεια, απόρροια της αδιαμφισβήτητης ποιότητας που ξεχειλίζει στο υπάρχον ρόστερ. Με τον αρχιτέκτονα των επιτυχιών Βασίλη Σκαθιά να δίνει, με δηλώσεις του, το σύνθημα για την εκπλήρωση του αντικειμενικού στόχου της άμεσης επανόδου στην Β' Κατηγορία: «Προετοιμαζόμαστε όσο το δυνατόν καλύτερα, ώστε να φανούμε απόλυτα συγκεντρωμένοι ενόψει του επερχόμενου αγώνα που έχουμε μπροστά μας κόντρα στο Κουκάκι. Αυτό που προέχει για εμάς είναι να κερδίσουμε και τα τρία εναντιομενίαινα παιχνίδια, ώστε να εκπληρώσουμε τον αντικειμενικό στόχο της άμεσης επανόδου. Σε κάθε περίπτωση η άνοδος εξαρτάται αποκλειστικά από τις δικές μας δυνάμεις. Εκτιμώ ότι έχουμε όλα τα φρόνια και την ποιότητα των παικτών να τα καταφέρουμε. Είναι στο χέρι μας.»

### ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ

## Καββαδίας: «Ξεκάθαρη πρόθεσή μας να συνεχίσουμε τις εξαιρετικές εμφανίσεις»

Την διαρκή ανοδική του πορεία πιστοποίησε με τον πλέον εμφατικό τρόπο ο Γκυζιακός με την εκτός έδρας νίκη του επί του Λαρισσαϊκού με 3-1. Στο παιχνίδι, που ήταν και το τελευταίο πριν την έλευση της εορταστικής περιόδου του Πάσχα. Πλέον η προσοχή όλων έχει περιστραφεί αποκλειστικά στη επερχόμενη αναμέτρηση του Σαββάτου κόντρα στον ισχυρό Ερμή Ειρήνης Ηρακλείου. Ένα παιχνίδι ιδιαίτερο από πολλές απόψεις. Ενδεικτικές του κλίματος που έχει καλλιεργηθεί στο στρατόπεδο των «Θράνιε» παραμονές του συγκεκριμένου αγώνα, είναι οι δηλώσεις του Προέδρου Δημήτρη Καββαδία, που είπε τα εξής: «Η ομάδα μας βρίσκεται σε μία διαρκή αγωνιστική άνοδο και αυτό αποτυπώνεται τόσο από τα αποτελέσματα που έχουμε φέρει στον δεύτερο γύρο, όσο κυρίως από την αγωνιστική μας εικόνα. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας επικεντρώνονται στην επερχόμενη αναμέτρηση με τον Ερμή Ειρήνης Ηρακλείου. Ένα παιχνίδι με υψηλό βαθμό δυσκολίας κόντρα σε μία καλή και οργανωμένη ομάδα. Από την πλευρά μας αυτό που πρωτίστως επιδιώκουμε, είναι να συνεχίσουμε τις εξαιρετικές μας εμφανίσεις και να διεκδικήσουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε στα τελευταία παιχνίδια της κανονικής περιόδου. Από εκεί και έπειτα θα ξεκινήσουμε σιγά – σιγά να μοιτάρουμε την ομάδα της επόμενης περιόδου, έχοντας την ίδια νοοτροπία και φιλοσοφία ανάδειξης ταλαντούχων ποδοσφαιριστών».

ΑΠΡΟΣΤΡΑΦΗ

### ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

## Πλάνα για Ιεράπολη χωρίς τον Στούλη

Σε φουρή αγωνιστικούς ρυθμούς βρίσκονται ήδη στον Παράδεισο Αμαρουσίου. Με τους ανθρώπους που διαχειρίζονται των τυχών της φιλόδοξης ομάδας των βορείων προασίων να στρέφουν αποκλειστικά την προσοχή τους στο επερχόμενο δύσκολο, όσο και ιδιαίτερα καθοριστικό παιχνίδι κόντρα στην Ιεράπολη. Η δουλειά ξεκίνησε στο «στρατόπεδο» του Παράδεισου για την πρεμιέρα των μπαράζ σωτηρίας στη Β' ΕΠΣΑ με αντίπαλο την Ιεράπολη την προσεχή Κυριακή (23/4). Οι ποδοσφαιριστές του Γιώργου Σμιτζόγλου μπόηκαν σε φάση προετοιμασίας στο Arena Soccer Club, με τον έμπειρο προπονητή να μην υπολογίζει για το πρώτο ματς στις υπηρεσίες του πολυπείρου κεντρικού αμυντικού Στούλη, ο οποίος οφείλει να εκτίσει άλλη μία αγωνιστική από την τιμωρία του μετά το επεισοδιακό παιχνίδι πρωταθλήματος με την Κορωνίδα. Από εκεί και πέρα, στον σύλλογο του Αμαρουσίου υπάρχει αισιοδοξία πως στο τέλος της διαδικασίας η ομάδα θα έχει καταφέρει να εξασφαλίσει την παραμονή της στην Κατηγορία.

ΓΡΑΦΕΙ Ο  
ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΛΙΑΔΗΣ



### ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

## Κυριακουλέας: «Να κερδίσουν ο καλύτερος και το ποδόσφαιρο»

Στους ρυθμούς του επερχόμενου και ιδιαίτερα καθοριστικού εναρκτήριου αγώνα πλέι – άουτ κόντρα στον Άτλαντα Κυψέλης κινούνται τα πάντα πλέον στον Πανιώνιο Καισαριανής. Η επιστροφή από την ολιγοήμερη άδεια λόγω Πάσχα βρήκε τους ποδοσφαιριστές των «κυανέρυθρων» να προετοιμάζονται για το παιχνίδι της Κυριακής (23/4) με τον Άτλαντα Κυψέλης στο γήπεδο της «Αλεπότρυπας». Με αυτό τον τρόπο θα μπου οι κυανέρυθροι στη μάχη της παραμονής στη Β> Κατηγορία μέσω των αγώνων μπαράζ μεταξύ των ομάδων που κατέκτησαν τη 10η θέση στους τέσσερις ομίλους. Με τον τεχνικό Παύλο Κυριακουλέα να δίνει το δικό του στίγμα μιλώντας στη στήλη είπε: : «Σηκώσαμε ξανά μανίκια, με σκοπό να βελτιώσουμε τις όποιες αδυναμίες είχαμε παρουσιάσει σε προηγούμενα παιχνίδια που είχαμε δώσει, αποσκοπώντας να φανούμε όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί και συγκεντρωμένοι στο πλάνο που θα εκπονήσουμε. Πιστεύω να γίνει ένα καλό παιχνίδι, παρότι και οι δύο ομάδες θα έχουν άγχος. Μακάρι να είναι ένα ήσυχο παιχνίδι και να κερδίσουν ο καλύτερος και το ποδόσφαιρο». Να τονιστεί ότι στα πλάνα του Παύλου Κυριακουλέα δεν συμπεριλαμβάνεται για την πρεμιέρα ο δεξιόποδαρος ακραίος αμυντικός Βουτσαλής, ο οποίος ταλαιπωρείται από πρόβλημα τραυματισμού, ενώ αμφίβοδη είναι η συμμετοχή του κεντρικού αμυντικού Απέργη.

## ΑΦΕΝΤΙΚΟ



Η Μάντσεστερ Σίτι έσειψε και στο Μόναχο το μήνυμά της. Πως φέτος ναι είναι πιθανό να είναι η σειρά της. Να κατακτήσει επιτέλους το Τσάμπιονς Λιγκ, τον απόλυτο στόχο του Πεπ Γκουαρδιόλα μετά την κυριαρχία στο Νησί με τα 4 πρωταθλήματα τα τελευταία 5 χρόνια.

Η Μπάγερν Μονάχου δεν είναι όποιο και όποιο κλαμπ. Σε επίπεδο δομής, οργάνωσης, structure εν ολίγοις μάλλον είναι το πιο σιβαρό στην Ευρώπη.

Απέναντι σε αυτό το κλαμπ, η Σίτι μετά το κυριαρχικό 3-0 στην Αγγλία, έκανε επίδειξη τακτικής δύναμης και υπεροχής στη δύσκολη έδρα του Μονάχου.

Η Σίτι στη ρεβάνς με τη Μπάγερν ήταν φαβορί. Στο πρώτο ημίχρονο έπαιξε με τις πιθανότητες της να σκοράρει πρώτη και θα το κατόρθωνε με τη μεγαλύτερη ευκαιρία που θα μπορούσε να της παρουσιαστεί. Το πέναλτι του Χάαλαντ. Δεν έγινε.

Στο δεύτερο ημίχρονο ήταν φανερό πως έδωσε περισσότερο χώρο στους γηπεδούχους για να της δοθεί ευκαιρία όπως στο 0-1.

Εκεί κάπου τελείωσε η υπόθεση πρόκριση που ούτως ή άλλως θα ήταν δύσκολο να αλλάξει κάτι. Η Μπάγερν όμως ήταν μια ομάδα φοβική, χωρίς το απαραίτητο πρέσινγκ σε τέτοια ματς. Πιο σωστά στημένη η Σίτι.

Για την Μπάγερν η αλλαγή προπονητή δε φαίνεται να της έδωσε το μεγάλο πουςάρισμα. Λάθος 11άδα φανερά από τον Τούχελ. Ο ανέτοιμος Τσούπο Μοϊνγκ δεν μπορούσε να ακολουθήσει το ρυθμό ενός τέτοιου ζευγαριού.

Το ματς φώναζε για Μανέ, Μίλερ, εμπειρία και πάθος. Δεν έγινε.

Σίτι-Ρεάλ το ένα ζευγάρι αλλά και το άλλο βγαλμένο από άλλες εποχές. Το Μιλάνο το έχει ξαναζήσει το 2005, Μίλαν-Ίντερ. Τότε που το ένα ματς δεν τελείωσε ποτέ και η Μίλαν πήγε μέχρι τον τελικό της Πόλης και έχασε στο ιστορικό ματς από τη Λίβερπουλ.